



SZARVAS és Vidéke

XXVIII. évfolyam 45. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2013. november 7.

Premier Szarvason!

„Mesés” zenés mesejáték a Cervinus Teátrum színpadán

„Hull a hó, hull a hó,
Mesebeli álom...”

Ez a gyermekdal jutott eszembe, amikor szétnyílt a függöny a Cervinus Teátrum színpadán, és ez a hangulat uralta az egész előadást. Igazi mesevilágot varázsolt a díszlettervező (*Jakup Branicky*) a kopár deszkákra: mézeskalács házikó, szállingózó hópelyhek, barátságosan füstölő kémény; a későbbiekben a kenyérsütő kemence (no jó, pogácsasütő) és a szenzációs élő „almafa”, mindkettőt a *Varidance* együttes táncosai „alakították”, akik a kezdetektől a mesejáték végéig fergeteges produkciót nyújtottak.

Nagyszerűek voltak a jelmezek is: jelleműkhöz igazodva egyszerűek a bumfordi szolgálón (Márkó - *Benkő Géza*, Mirkó - *Gulyás Attila*), változatosak – és látványosak – a táncosokon; fehér és méltóságteljes Holle anyón (*Dósa Zsuzsa*), sötét és taszító a Mostohán (*Kolti Helga*), végül a tiszta fehér dominált a zárójelenetben.

Érezhetően nagy kedvvel játszottak a színészek; volt több olyan pillanat, amikor egy-egy énekes-táncos jelenetet vastapskedeménnyel jutalmazott a közönség, de szinte minden énekes-táncos jelenet után zúgott a taps.



BABÁK ZOLTÁN FELVÉTELE

Ha valaki nem ismerné a vándortörténetet, amelyet a *Grimm testvérek* öntöttek hagyományos meseelemekkel klasszikussá vált formába, íme a történet. A gonosz mostoha ajnározza csúnya (inkább ütődöttnek látszó) leányát (*Liszi Melinda.*); azt hiszem, az egyetlen szereposztásbeli tévedés: Liszi Me-

lindával csúnya lányt játszani. sanyargatja mostohalányát, Ágicát (*Tatár Bianka*). A kútba esett (kényszerített) Ágica csodás módon, próbák teljesítésével a tündéri Holle anyóhoz jut. Rövid szolgálat után gazdagon tér vissza. A gonosz Mostoha csúnya leányát
(folytatás a 3. oldalon)

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2014-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 195 forint lesz, előfizetőinknek 133,85 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 6960 Ft

a féléves előfizetés: 3480 Ft

Amennyiben Ön december 15-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Árpád köz 4.) munkanapokon 9–11 óráig, vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

Civileknek

A civil szervezetek figyelmét hívta fel Hodálík Pál a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület elnöke arról, hogy megjelentek a Nemzeti Együttműködési Alap civil pályázatai. A felhívást Babák Mihály polgármester lapunkhoz is eljuttatta, így mi is közzétesszük.

Pályázat benyújtására jogosultak azok az alapítványok, egyesületek és szövetségek, amelyek:

- regisztráltak magukat az EPER-ben (Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszer);

- jogerős bírósági nyilvántartásba vették legkésőbb 2012. december 31-ig megtörtént.

Az igényelhető támogatás összege Kollegiumonként eltérő, 250 000 - 3 000 000,- Ft lehet.

(folytatás a 3. oldalon)

Az országra

Körülbelül 150 résztvevő gyűlt össze a Horthy-szobor avatásán Budapesten, a Szabadság téren, a Hazatérés Temploma előtt november 3-án, vasárnap délelőtt, és 5-600 ellentüntetető jelent meg az eseményen. Később megcserélődött az arány: az ellentüntetők nagy része elvonult, és megtelt a Hazatérés Temploma az avatásra érkezőkkel. A volt kormányzó mellszobrának felavatásán ígét hirdetett *iff. Hegedűs Lóránt* lelkipásztor, és beszédet mondott a Jobbik országgyűlési képviselője, *Gyöngyösi Márton*. Az összegyűlt ellendemonstrálók többsége sárga csillagot viselt a ruházatán, illetve transzparenseket emeltek a magasba. Többek között ismert, zsidó származású magyar művészek, tudósok, sportolók, irodalmárok portréi – *Alfonzo, Rejtő Jenő, Radnóti Miklós, Hajós Alfréd, Gábor Dénes* képmása – voltak láthatók a molinókon, mellükön sárga csillaggal ábrázolva. A résztvevők és az ellentüntetők időnként összeshólkóztak. Arról folyt a vita, hogy Horthynak mennyiben volt köze a zsidók deportálásához. A szoboravatón komolyabb incidens nem történt.

Gumibitumenes aszfaltszönyeget kapott felújításakor a 3121-es közút 8,4 kilométer hosszúságú, Jánoshida és Jászboldogháza közötti útszakasza. Ez az első út az országban, amelynek során ilyen nagyságrendben került az útra gumi alapanyagú kopóréteg. A gumibitumennel kevert út a normál bitumenes úthoz képest hosszabb élettartamú, kisebb fenntartási költséget igényel, a felülete pedig minden hőmérsékleti tartományban kedvezőbb a közlekedők számára. Ezáltal nő az útszakasz terhelhetősége, kevésbé repedezik és ellenállóbb az alacsony hőmérsékleten kialakuló húzófeszültségekkel szemben. Mivel a gumibitumen az ásványi anyagokhoz kiválóan tapad, így csökken a kátyúk kialakulásának esélye. A terület további kedvező tulajdonsága, hogy alacsonyabb rajta a menet zaj és rövidebb a járművek a fékútja.

A SZEMA-Liberális Párt feljelentésében kezdeményezte november 5-én, kedden a legfőbb ügyésznél annak kivizsgálását, hogy a miniszterelnök az október 23-án elmondott beszédével megvalósította-e a Btk. 331. §-ába ütköző háborús uszítás bűncselekmény, illetve a 332. § c) pontjába ütköző közösség elleni uszítás bűncselekmény törvényi tényállását. A miniszterelnök 2013. október 23-án a Hősök terén több tízezer ember előtt a következőket mondta: „szerveződjetek, jelentkeztek és csatlakozatok! Nincs okunk aggódní, de lassan és biztosan be kell indítani a gépezetünket, hadrendbe kell állítani a csapatainkat, éppen úgy, hogy 2010-ben tettük. Készülődjetek, hogy most befejezhetjük azt, amit '56-ban elkezdtünk.”

Mintegy 150 ember részvételével tiltakozás kezdődött a kishantosi biogazdaság megmentéséért november 4-én, hétfőn reggel. A helyszínen jelen voltak a gazdaság bezárása ellen tiltakozó szervezetek (pl. Greenpeace, VESZ) képviselői is. *Ács Sándorné*, a kishantosi gazdaság vezetője sajtótájékoztatón bejelentette, hogy nem hajlandók átadni földjeiket a Nemzeti Földalapkezelő Szervezetnek, és ebben a művelletben élvezik a Greenpeace jogi támogatását. A Nemzeti Földalapkezelő Szervezet döntése alapján a Kishantosi Vidékfejlesztési Központ 21 éves múltra visszatekintő, nemzetközi hírű Ökológiai Mintagazdasága idén november 1-től elvesztette területeit. A döntés széles körű tiltakozást váltott ki, az ellen számos civil szervezet és magánszemély demonstrált, és értetlenül állnak előtte a külföldi partnerek is.

Fegyelmi felelősség megállapítására irányuló vizsgálatra kérte fel hétfőn *dr. Szabó István*, a Dunamelléki Egyházkerület püspöke az illetékes egyházmege esperesét a Szabadság téri református templomban történtek kapcsán. A fegyelmi vizsgálat tárgya, hogy *iff. Hegedűs Lóránt* magatartása – amit a vasárnapi Horthy-szobor avatóján tanúsított – megfelel-e a lelkeszokról szóló törvénynek, vagyis megtett-e mindent egyháza jó híréért, kerülte-e megbotránkozást kiváltó magatartást, tartózkodott-e olyan tevékenységtől, amely megoszthatja egyháza közösségét. A vizsgálat lefolytatásáig a püspök megütközését fejezte ki, hogy a református egyház közfelfogását és korábbi megnyilatkozásait semmibe véve, a keresztyéni közösséget lejáratva a Szabadság téri református templomban provokatív politikai akciót szerveztek.

A megyébe

Új sebészeti tömb épül 6,4 milliárd forintból a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház területén, Gyulán. A beruházás alapkövét október 31-én, csütörtökön helyezték el. Az alapkö letételekor *Kovács József* főigazgató-főorvos kiemelte: megyei kórházban hasonló nagyságrendű beruházás nem történt az elmúlt száz évben. Az új tömb hatszintes lesz, alapterülete meghaladja a 12 ezer négyzetmétert. A beruházás költsége összesen 6,4 milliárd forint. Az EU-támogatás összege 5,684 milliárd forint, a forrást a kórház az Új Széchenyi Terv Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretéből hívhatja le, az önerő összege 631,65 millió forint.

A Magyar Vöröskereszt Mezőberényi Szervezete a szegénység elleni világnap alkalmából szervezett zsiroskenyérosztást november 2-án szombaton. A helyi piacssarnokban megtartott eseményen felhívták a figyelmet a rászorulóknak sanyarú helyzetére, s vendégül láttak minden érdeklődőt egy zsiros kenyérré és meleg teára. A programot először tavaly rendezték meg, a helyi vállalkozók támogatták a kezdeményezést: a kenyeret, a zsírt, a savanyúságot egyaránt ők biztosították. A Vöröskereszt megyei szervezetének köszönhetően használt ruhákat is osztottak a rászorulóknak.

Tragikus eset történt október 2-án, szombaton Békéscsabán, a Frühwald-Jamina - Rákóczi Vasas megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés 30. percében. A nézőtérén egy szurkoló rosszul lett, aki történetesen a vendégcsapat egyik játékosának volt az édesanyja. A nőt kórházba szállították, de a találkozó után egy órával elhunyt.

A Felelős Turizmus Világnapjához kapcsolódva november 2-án és 3-án szombaton és vasárnap turisztikai jelzést festettek újra, s ezzel kezdték meg közösségi szolgálatukat a szeghalmi Péter András Gimnázium diákjai. A mezőberényi Alföld Turista Egyesület határozta meg a felújításra szoruló szakaszokat, és biztosította a festéshez szükséges eszközöket a diákoknak. A turistaút 20 kilométeres hosszának újrafestését a közösségi szolgálat által előírt 50 óra alatt, több tanévre lebontva tervezik elvégezni a diákok.

Késik az őszi búza vetése Békés megyében. A tervezett vetésterület mintegy ötven százalékát vetették be eddig, az őszi árpa és az őszi káposztarepce vetése időben befejeződött – adott tájékoztatást november 4-én hétfőn a Békés megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatósága. Az elvetett növényi kultúrák, közöttük a korai vetésű búzák is kibújtak a földből, egyenletesen, jól fejlődnek. A meleg és a csapadékos őszi időjárás kedvez a talajlakó rágcsálóknak.

A növényvédelmi szakszolgálat felmérései szerint a kikelt növényi állományok területén a szokásosnál jóval több a pocok és a güzű egér, ezért sok helyen indokolt a védekezés.

Koszorúzással emlékeztek november 4-én Békéscsabán, *Farkas Mihály* és *Mány Erzsébet* kivégzésének helyén, a Kazinczy utcai laktanyánál. Az 1956-os forradalom és szabadságharc leverését követően, az '56 februárjában itt kivégzett két fiatal emléke előtt rótták le kegyeletüket a városvezetők, a pártok, a fegyveres testületek és a civil szervezetek képviselői. *Varga Tamás*, az önkormányzat oktatási-, közművelődési-, és sportosztály vezető-helyettese köszöntötte a megjelenteket, majd *Czitor Attila* színművész szavalt a *Csoóri Sándor*: Emlékezés 1956 novemberére című versét. Az 57 évvel ezelőtti budapesti és helyi eseményeket *Mikulán Róbert*, a BÉKSZI főigazgatója elevenítette fel, emlékezve a november negyedik és hatodik közötti eseményekre.

Megemlékezést tartott a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója közeledtével a Munkáspárt Orosházi Szervezete november 4-én. Az emlékezők előtt *Kis János* helyi elnök mondta el hogy szerinte a szocializmus lényege a munkások, parasztok és a kismeberek uralma volt. Kiemelte, hogy az egész nép javára alakult meg a Szovjetunió, amely megmentette a világot a náciizmustól, a II. világháború után a romokban álló Magyarországot pedig a szocializmus alatt építette újra a magyar nép. Kiemelte, hogy azok, akik a katonai sírkertekben nyugszanak, áldozatok voltak: magyarok, oroszok, románok, akiket a nagypolitika hajtott a csatamezőre. A beszédet követően mindhárom katonai temetőben elhelyezték a megemlékezés koszorúit és mécseseket gyújtottak.

Kitekintő

„Mesés” zenés mesejáték...

(folytatás az 1. oldalról)

is végigküldi ezen a csodás úton, csakhogy ő rosszul vizsgázik, végül szurokkal leöntve ér haza.

Belinszki Zoltán író-dramaturg némi-
leg átalakította a történetet. Beleírta a cse-
lekménybe a humort (remekül) képviselő
Márkót és Mirkót; a csúnya lányt nem ön-

Azt hiszem, nagyon jó úton indult el a
Cervinus Teátrum, amikor a Jókai Színházat
nem riválisnak, hanem partnernek tekinti. A
Holle anyó szórólapijának egyik (számomra)
legfelemelőbb mondata: „A Cervinus Teá-
trum és a Békéscsabai Jókai Színház közös
produkciója.” Bemutató előadás volt Szarva-
son, bizonyára lesz folytatása is.



BABÁK ZOLTÁN FELVÉTELE

tik le szurokkal, megszépül és megjavul; a
Mostoha a csodakúton át eljut Holle anyó-
hoz (darabbaeli testvéréhez), akinél boldo-
gan sepreget. Megjelenik a színpadon egy
mesebeli képességekkel rendelkező „hős-
szerelmes”, Jakub (*Vadász Gábor*) és vele egy
szerelmi szál is. A mese végén – kisebb bo-
nyodalmak után – Jakub és Ágica egymáséi
lesznek, és kis híján mennybe mennek.

Nagyszerű volt a színészek (és a díszle-
tek) mozgatása, remek volt az előadás rit-
musa. Nem volt olyan pillanat, hogy ne kö-
tötte volna le a közönséget a cselekmény, a
látvány, a „fülbemászó” zene (*Gulyás Leven-
te* munkája), az ének és a tánc (koreográfus
Vári Bertalan). *Varga Viktor* rendező cso-
dát varázsolt a színpadra: a közönség öt éves
kortól felfelé, a legidősebbekig egyaránt re-
mekül szórakozott.

Jó volt látni a nézőtérén a Jókai Színház
(a mesejátékban nem szereplő) színészeit,
Fekete Pétert, a Jókai Színház igazgatóját,
aki a játék szünetében elhangzó gratuláci-
ót egyetlen gesztussal a Cervinus Teátrum
igazgatója, *Csasztvan András* felé terelte.

A Holle anyó szlovák nyelvű bemutatóját
Békéscsabán tartják. A látottak alapján nem
nehéz megjósolni: az is siker lesz.

Kutas Ferenc



BABÁK ZOLTÁN FELVÉTELE



BABÁK ZOLTÁN FELVÉTELE

Civileknek

(folytatás az 1. oldalról)

A pályázatokat kizárólag elektronikus
úton, az ÉPER rendszerben, 2013. 11. 22.
– 2013. 12. 02. között lehet benyújtani, kol-
légiumonként eltérő időpontban.

A Községi környezet Kollégium; a Mo-
bilitás és alkalmazkodás Kollégium; a Nem-
zeti összetartozás Kollégium; a Társadalmi
felelősségvállalás Kollégium valamint az Új
nemzedékek jövőjéért Kollégium megbízá-
sából az Emberi Erőforrás Támogatáskeze-
lő nyílt pályázatot hirdet civil szervezetek
működési támogatására és szakmai prog-
ramjainak megvalósítására.

Támogatható tevékenységek többek kö-
zött:

- szervezeteket megalapozó, kiszolgáló,
fejlesztő és adminisztráló tevékenységek
- a törvényeknek való megfelelést segítő
tevékenységek
- az alap cél szerinti tevékenységek fel-
tételének biztosítása
- civil szervezeteket érintő évfordulók,
fesztiválok, hazai rendezvények támogatása;
- nemzetközi civil kapcsolatokban a ma-
gyarországi civil szervezetek jelenlétének
biztosítása, hazai rendezvényeken, fesztivá-
lokon történő részvétel, nemzetközi tagdí-
jakhoz támogatás biztosítása, európai integ-
rációt elősegítő programok;
- civil szférával kapcsolatos tudományos
kutatások, monitoring; tevékenység és nyil-
vántartási feladatok;
- civil szférával kapcsolatos szolgáltató,
tanácsadó, oktatási, fejlesztő, segítő, illetve
- esélyegyenlőséget és akadálymentes-
séget elősegítő tevékenység és intézmények
támogatása; civil szférát bemutató kiad-
ványok, elektronikus és írott szakmai sajtó
támogatása; civil szervezetek pályázati ön-
részeinek támogatása;
- adományozó szervezeteknek szóló
juttatás a Nemzeti Együttműködési Alap
Tanácsa, illetve a kollégiumok egységes el-
vek mentén meghatározott, forrásautoma-
tizmus biztosításáról szóló döntései alapján;
- civil érdekképviselői tevékenység.

Az elvárt önerő mértéke 10%.

A pályázati benyújtási határidő utol-
só napjáig a pályázónak egyszeri pályáza-
ti díjat kell megfizetnie, melynek összege
2.000,- Ft.

A pályázatokkal kapcsolatos bővebb infor-
máció a www.civil.info.hu honlapon található.

Nyílt nap a Vajdában

A Vajda Péter Evangélikus Gimnázium
2013. november 15-én és
december 13-án 8 órától 12 óráig

NYÍLT NAPOT
tart.

Minden érdeklődőt
nagy szeretettel várunk.

Bővebb információ
a www.vajdaevang.hu honlapon.

Kék hírek

Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről az Országos Rendőr-főkapitányság honlapján közzétett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

– November 3-án vasárnap személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről érkezett bejelentés a rendőrséghez. Szarvason, a Damjanich utca és a Vágóhíd utca kereszteződésében 20 óra 10 perc körüli időben összeütközött egy személygépkocsi és egy kerékpáros. A balesetben a kerékpáros férfi megsérült, a történet körülményeit és a felelősség kérdését a Szarvasi Rendőrkapitányság vizsgálja.

– Sikasztás büntett elkövetése miatt fogházbüntetésre ítélte a bíróság azt a férfit, akit november 4-én, hétfőn fogtak el a Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei. Az 57 éves szar-

vasi Cs. Pál büntetésének letöltését a kijelölt időpontban nem kezdte meg, ezért a Gyulai Törvényszék Büntetés-végrehajtási Csoportja elfogatóparancsot adott ki ellene. Elfogását követően Gyulára, a Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe szállították.

– November 5-én, kedden 15 óra 50 perckor a 44-es számú főúton, Kondoros külterületén történt közúti közlekedési baleset. Egy személygépkocsi vezetője letért az útról és a vízvezető árokban állt meg. A jármű vezetője megsérült. A történet körülményeit a Békéscsabai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya vizsgálja.

12 óra alatt 3 ittas vezető

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság ismételten felhívja a figyelmet arra, hogy az ittaság nagymértékben növeli a közlekedési balesetek bekövetkezésének kockázatát.

Békés megyében november 3-án 0 óra és 12 óra között 3 személygépkocsi vezetőjénél mutatott pozitív értéket az ellenőrzéskor használt alkoholszonda. Két férfit Szarvason, egy fiatal nőt pedig Gyulán állítottak elő a rendőrök ittaság gyanúja miatt. A kapi-



SZENT KLÁRA GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbé lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó.

Érdeklődni az ügyvezetőnél

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

**Tükör, bordásfal, step-pad van
az 55 m²-es teremben.**

tányságokon hiteles légalkoholmérő készülékkel végzett vizsgálatokat követően mindhárom járművezető vezetői engedélyét elvették és büntető feljelentést tettek ellenük.

A megyében 2013. január 1-je és 2013. szeptember 30-a között 52 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetet okoztak ittas közlekedők. Az előző év azonos időszakában ez az esetszám 54 volt. A rendőrség a kedvező változás mellett is azt kéri a járművezetőktől, hogy ne vezessenek szeszes italtól befolyásolt állapotban, hiszen ez nagymértékben növeli a balesetek bekövetkezésének kockázatát. A posztalkoholos állapot, az úgynevezett másnaposság is nagy veszélyeket rejt, hiszen fáradtsággal és figyelmetlenséggel jár, melynek következtében a reflexek lelassulnak, a reagáló képesség kiszámíthatatlanná válik. A gyalogosoknak ugyan nem tiltja közlekedési szabály a szeszesital fogyasztást, de a közepesen vagy erősen ittas állapotban közlekedők nagy kockázatot vállalnak. Ráadásul a kerékpárosokkal együtt a közlekedés legvédtelenebb résztvevői közé tartoznak, hiszen nincs karosszéria, védőruházat, ami felfogná, vagy tompítaná az ütközést. Egy elesés is súlyos, illetve akár végzetes következményekkel is járhat. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság ezért ismételten felhívja a figyelmet a közlekedési szabályok betartásának fontosságára, az ittasan történő közlekedés veszélyeire.



SZARVASI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Városi Baleset-megelőzési Bizottság

Szarvas Szabadság u. 25-27.

Tisztelt Autósok!

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megrendezésre kerül a „**KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI MŰSZAKINAP**” elnevezésű akció, melyet a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Városi Baleset-megelőzési Bizottság szervez **2013. november 8-án pénteki napon 13 órától 17 óráig.**

Az akció során **INGYENESEN** vizsgáljuk át a gépjárművek fékberendezését, futóművét, lengéscsillapítókat, gumik állapotát, fényszórókat, és a fagyálló folyadékot is ellenőrizzük.

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén **Szarvason** két helyszínen kerül lebonyolításra az akció.

Szarvason az **Autócentrum KFT.** telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig Szarvas, Kazinczy utca 4. szám (66/313-882; 16-os mellék), illetve a **Work-Metall KFT.** telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig (Gallicoop mellett) Szarvas, III. kk. 223. szám (06-30/9434-708) alatt.



A Work-Metall telephelyén nagyobb tehergépjárművek, haszongépjárművek átvizsgálását is elvégzik.

Minden érdeklődőt várnak a szervizek munkatársai és a Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságának munkatársai.

Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottság

TOP VIDEO SHOP



REPO! GENETIKUS OPERA
SZÖRNY EGYETEM
MAFFIÓZÓK 6.1.4
CHUCKY ÁTKA
SÖTÉT ANYAG
FÉRFIGMUNKA
ACÉLEMBER



Kettőt fizet – hármat vihet!

Nyitva: **MINDEN NAP: 14-20**

Tel.: 215-582

Segítség az autósoknak

A „Látni és látszani” országos akció keretében Békés megyében 5 szervíz és 2 optika várja díjmentes vizsgálatokkal a közlekedőket.

Az ORFK – Országos Baleset-megelőzési Bizottság a tavalyi évhez hasonlóan idén is meghirdette a „Látni és látszani” elnevezésű kampányát. Ennek keretében 2013. október 15. és 2013. december 15. között a kezdeményezéshez csatlakozók a téli időjárási körülmények között való közlekedésre történő felkészülés fontosságára hívják fel a figyelmet, illetve díjmentes vizsgálatokkal segítik a közlekedőket. Az akció részeként 2013. november 7-től országsszerte, így Békés megyében is számíthatnak a járművezetők arra, hogy a közúti ellenőrzések során a rendőrök a közlekedési felügyelet szakembereivel közösen átvizsgálják járműveik világító berendezéseit.

Összel, illetve télen a közúti balesetek jellemző oka, hogy a gépjárművezetők nem az időjárási-, látási- és útviszonyoknak megfelelően közlekednek. Ebben az időszakban a legtöbb problémát a csúszós út és a romló látási viszonyok jelentik, ezért lényeges, hogy minden járművezető megfelelően felkészítse járművét, illetve saját magát is ezekre a körülményekre.

A gépjárműveket ajánlatos alaposan átnézni, minden biztonsági berendezést és tartozékot meg kell vizsgálni. Elengedhetetlen az akkumulátor, a gumiabroncsok, a világítás és a fékrendszer ellenőrzése. Fontos kellek a jól működő ablaktörlő, a jégkaparó, a jégoldó spray, a megfelelő ablakmosó folyadék. A köd, a szitáló eső, a nedves, csúszós utak az év utolsó hónapjaiban mindennaposakká válnak. Főleg éjszaka, de nagyon gyakran a nappali órákban is jellemző lesz a fagypont körüli hőmérséklet. A száraz és vizes utak hirtelen válthatják egymást, ami fokozott óvatosságot és figyelmet kíván a járművezetőktől. Nagyobb követési távolságot kell tartani, lassabban kell vezetni, így kisebb a balesetek bekövetkezésének kockázata. Rossz manőverezés esetén pedig a hibák könnyebben korrigálhatóak.

Az izzók fényereje sokévi használat után akár a felére is csökkenhet. A különböző szennyeződések, sár és vízpermet jelentősen ronthatják a fényerőt, ezért rendszeresen ellenőrizni kell az izzók állapotát.

Békés megyében 2013. december 15-éig az alábbi szervezetek és optikák várják díjmentes átvizsgálással, illetve látásvizsgálattal a járművezetőket:

AUTÓMÓBIL KÖRÖS KFT. Békéscsaba, Szarvasi út 74.
GYULAI-AUTÓ KFT. Gyula, Zrínyi Miklós tér 2.
HOVÁNY KFT. Békéscsaba, Almáskerti Ipari Park 4.
MESZLÉNYI-AUTÓ KFT. Békéscsaba, Almáskerti Ipari Park 2.
PLAVECZ ISTVÁN Mezőberény, Fő út 31.
DÁNIEL OPTIKAI SZALON Szarvas, Kossuth u. 34.
SOKE OPTIKA Orosháza, Kossuth u 10-12.

Bemutattuk képzéseinket

„Legyen általad több a világ” címmel rendezték meg Békéscsabán a továbbtanulók részére a soron következő Pályaválasztási Vásárt október 10-11-én Békéscsabán. Intézményünk, a Székely Mihály Szakképző Iskola hat érettségit adó szakközépiskolai képzést mutatott be, valamint nyolc, három éves, OKJ-s szakképzés megszerzésével záruló szakmát prezentált az érdeklődők részére. Ezek között két hiányszakma is szerepel, nevezetesen a női szabó és a szociális gondozó és ápoló, amelyek kiemelt támogatottságot kapnak.

Az érettségit adó szakképzés iránt megnőtt az érdeklődés. Egyre többen vélik úgy, hogy a magasabb szintű végzettség felé

kifizetődőbb fokozatosan eljutni. A komplex szakmai érettségi már önmagában is ad lehetőséget a szakmán belül bizonyos munkakör betöltésére, ám továbbtanulással OKJ-s szakmai végzettség is megszerezhető további egy-két éves felkészüléssel. Nagy érdeklődéssel fogadták a kiállításon résztvevők informatikus tanulóink 3D számítógépes program felhasználói bemutatóját. Az eddigieknél jóval többen kértek részletes tájékoztatást Faipari ágazatunk CNC gépek használatának tanulási lehetőségéről.

A szakiskolai képzések esetén ismét három év alatt lehet szakmát szerezni, ami sokak számára azért vonzó, mert hamarabb lehet szakmai végzett-

A temető kegyeleti hely

A címbeli, magától értetődő kijelentést tartotta fontosnak leszögezni Lázár Zsolt esperes, igazgató lelkész az Ótemetőben október 30-án szerdán tartott sajtótájékoztatón.



Azért tartotta szükségesnek az említett kijelentést, mert az Ótemetőben ugyan új utakat építtetett az egyházközség, a temető közlekedési rendje nem változott: gépjárművel továbbra is csak a mozgássérült igazolvánnyal rendelkezők, illetve a külön engedélyt kérők hajthatnak be. A 4 millió forintos teljes egészében önerőből elvégzett beruházás nyomán 650 méter hosszú, 1500 m² felületű út szolgálja a kegyeleti helyen, a temetőben az elhunytak sírjainak megközelíthetőségét. A sajtótájékoztatón bemutatott új utakat a november 1-jei, temetőben tar-

tott halottak napi istentiszteletet követően fel is szentelték.

Szót ejtett a sajtótájékoztatóon Lázár Zsolt az Ótemető régi problémájáról, az őzekről is. Ezzel kapcsolatban elmondta, az egyházközség a tőle telhető igyekezett megtenni, de az őzeket nem tudták kiszorítani a temető területéről, így a mai napig kénytelenek hallgatni az őzek által feldúlt sírokban nyugvók hozzátartozóinak jogos panaszát. Lázár Zsolt elmondta, hogy miután alig kaptak segítséget a vadásztársaságoktól, komolyan fontolóra veszik a probléma jogi útra terelését.

séggel kilépni a munkaerőpiacra, viszont azután az érettségi megszerzése és a továbbtanulás lehetősége adott.

Az érettségizett tanulók is egyre jobban érdeklődnek a szakmaszerzés lehetőségeiről.

Iskolánk kiállító standját folyamatosan sokan vették körül

és kérték a képzések bemutatását. A kiállított diákmunkákat is érdeklődéssel vették szemügyre a pályaválasztók.

Szakképző Iskolánk nyílt napjain is vár minden továbbtanulót. Nyílt napjaink november 15-én és december 7-én lesznek.



Pályázati hirdetések

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonában lévő Szarvas, Orosházi u. 8. sz. alatti INKUBÁTORHÁZBAN lévő összesen 397,61 m² alapterületű helyiség bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi személy, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek eleget tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:

- helye: Szarvas, Orosházi u. 8. (INKUBÁTORHÁZ)
- alapterülete: földszint: 300,7 m²
galéria: 96,91 m²
- közművesítése: összközműves

2, A bérleményt kereskedelmi, irodai, szolgáltatás, raktározás, és ipari (termelő tevékenység) célra lehet hasznosítani. Előnyben részesülnek induló vállalkozások, melyek új munkahelyeket teremtenek.

3, A bérleti szerződés időtartama: 5 év.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat nem, átalakításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. A nyertes pályázó nem követheti a bérbeadótól, hogy a helyiséget a pályázatban megjelölt használatnak (tevékenységnek) megfelelő módon kialakítsa, felszerelje, illetve berendezze.

5, A bérleményben folytatni kívánt tevékenységhez szükséges hatósági engedélykérés a bérlő feladata és költsége.

6, A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:

- a.) a bérleményben tartott vagyontárgyak őrzéséről,
- b.) a bérleményben tartott vagyontárgyak biztosításáról, a végzett tevékenység felelősségbiztosításáról,
- c.) a helyiség jó gazda gondosságával történő kezeléséről (burkolatok, nyílászárók, kapcsolódó műszaki gép-berendezések),
- d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, amelyet a bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben,
- e.) a kizárólagosan használt helyiségek és területek tisztításáról a szemét elszállításáról, amely a bérlő tevékenységével függ össze.

7, A bérlemény minimális bérleti díja:

- | | |
|----------------------------|--|
| Teljes bérleti díj teljes: | földszint bruttó 710-Ft/m ² /hó |
| | galéria bruttó 355-Ft/m ² /hó |
| | parkoló bruttó 1200-Ft/db/hó |
| | (1 db parkoló használata térítésmentes) |

Bérleti díj kedvezmény az első kettő évre: a teljes bérleti díj 50 %-a.

A fenti bérleti díj nem tartalmazza a közüzemi és egyéb szolgáltatások díjait (víz, villany, gáz, szemétszállítás stb.).

8, A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőzően a teljes bérleti díj 1,5 szeresének megfelelő összegű kauciót kell megfizetnie a bérbeadó részére. A kauciót a bérbeadó kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban keletkezett, a bérlővel szemben fennálló, felszólítás ellenére meg nem fizetett követelések kielégítésére használhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlanban okozott kár megtérítésére nyújt fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek visszajár.

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, cégjegyzékszám vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma, statisztikai számjele, képviselőjének neve),
- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 7. pontban meghatározott minimum bérleti díjnál (a pályázatban a kedvezményekkel nem csökkentett ajánlott bérleti díjat kérjük feltüntetni),
- bérelni kívánt parkolókat számát (1 db parkoló használatának díját a helyiség bérleti díja tartalmazza)
- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak rövid ismertetését,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.

10, A helyiség bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2013. november hó 29. napjának 10.⁰⁰ órájáig személyesen, írásban, zárt borítékban kell benyújtani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályához. (119-es iroda)

A zárt borítékban

„Pályázat a Szarvas, Orosházi u. 8. szám alatti 397,61 m² alapterületű helyiség bérbevételére.

A bontási ülésig felbontani TILOS”

feliratokat kell feltüntetni.

11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági és Pénzügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt követően a bizottság javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-testület felé.

12, A bérbeadó a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánlatot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a felbontástól számított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pályázatot) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hivatal

Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, Tóth Sándor és/vagy Nagy Livia gazdasági ügyintézőktől, tel.: 66/311-122/174.) A helyiség megtekinthető, az inkubátorház kezelőjével a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft-vel (5540-Szarvas, Ipartelep utca 2.) történő egyeztetést követően. (A Kft-t képviseli: Fábri Zoltán ágazatvezető 06/20/6615833.)

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonában lévő Szarvas, Szabadság u. 32. sz. alatti üzlet bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi személy, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek eleget tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:

- helye: Szarvas, Szabadság u. 32.
- alapterülete: 109 m²
- rendeltetése: kereskedelmi egység
- közművesítése: összközműves
- egyéb felszereltség: hűtőkamra

2, A bérleményt kereskedelmi, irodai, szolgáltatás célra lehet hasznosítani. Előnyben részesülnek az egészségügyi, a gyógy és wellness szolgáltatások, vagy a gyógyfürdő tevékenységéhez kapcsolódó vállalkozások.

3, A bérleti szerződés időtartama 5 év, a bérleti szerződésben rögzítésre kerül, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás nélkül 1 éves határidővel írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat nem, átalakításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. A nyertes pályázó nem követheti a bérbeadótól, hogy a helyiséget a pályázatban megjelölt használatnak (tevékenységnek) megfelelő módon kialakítsa, felszerelje, illetve berendezze.

5, A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:

- a.) a helyiség burkolatainak felújításáról, pótlásáról, illetve cseréjéről,
- b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál) kirakatszekrény, biztonsági berendezések karbantartásáról,
- c.) a helyiségben folytatott tevékenység körében felmerülő felújításról, pótlásról illetőleg cseréről,
- d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, amelyet a bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben,
- e.) az épület továbbá a közös használatra szolgáló helyiségek és területek tisztításáról és megvilágításáról, a szemét elszállításáról, amely a bérlő tevékenységével függ össze.

6, A bérlemény minimális bérleti díja 8.000,- Ft/m²/év + ÁFA, amely összeg nem tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat (víz, villany, gáz, szemétszállítás stb.). A bérleti díj minden évben a KSH által közölt hivatalos inflációs rátával automatikusan növekszik.

7, A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőzően 150.000,- Ft kauciót kell megfizetnie a bérbeadó részére. A kauciót a bérbeadó kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban keletkezett, a bérlővel szemben fennálló, felszólítás ellenére meg nem fizetett követelések kielégítésére használhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlanban okozott kár megtérítésére nyújt fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek visszajár.

8, A nyertes pályázó a szerződéskötést követő 15 napon belül köteles az üzlethelyiségre vagyontárgybiztosítást kötni.

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, cégjegyzékszám vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma, statisztikai számjele, képviselőjének neve),
- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 6. pontban meghatározott minimum bérleti díjnál,
- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak rövid ismertetését,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.

10, A bérbeadó a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánlatot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a felbontástól számított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság bonyolít.

A zárt borítékban

„Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 32. szám alatti ingatlan bérbevételére.

A bontási ülésig felbontani TILOS”

feliratokat kell feltüntetni.

11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági és Pénzügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt követően a bizottság javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-testület felé.

12, A bérbeadó a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánlatot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a felbontástól számított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pályázatot) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, Tóth Sándor és/vagy Nagy Livia gazdasági ügyintézőktől), a helyiség megtekinthető előzetes egyeztetés alapján.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

A tudatos ifjúságért

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete sikeresen pályázott az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt „családbarát közgondolkodás népszerűsítése és a nemek közötti jobb együttműködés elősegítése” című pályázatra.

Projektünk nyitóeseményeként 2013. májusban egy a városi lakosságot megszólító előadást szerveztünk közösen a Kábítószergyógyászati Fórummal. A cél az volt, hogy a fiatalokkal nyíltan boncolgassunk olyan őket foglalkoztató témákat, melyekről egy kicsit még mindig „ciki” beszélni. Az előadáson többek között megszólalt Dr. Igriczai Zsuzsanna szarvasi gyermekorvos és Dr. Kantiné Szín Mária vezető védőnő. A munkatapasztalataik során szembesült problémáikkal képesítették a gyakori partner-

zés, az egymás iránti tolerancia, az együttéléssel járó konfliktusok kezelése, a szülői életre, gyermeknevelésre való felkészítés, az egészséges életmód, a társkapcsolat, intimitás, alkalmazkodás és önmegvalósítás volt. A képzési forma az adott korosztály igényeire illeszkedett illetve az adott korcsoport problémáira reagált. Az összejövetelek során gyakorolt csoportvezetőink a szituációs játékok, a kerekasztal beszélgetés és a kreativitás eszközrendszerét alkalmazták. A bevont fiatalok hasznos tapasztalatokat szerezhettek, melyeket a későbbi életükben is sikerrel kamatoztathatnak.

Mindezek mellett egyesületünk a családok együttműködésének erősítése érdekében 2013. június 8-án Családi és Gyermekna-



csere és a felelőtlenség okán felmerülő gondokat, melyek akár egész életre szóló súlyos következményekkel járhatnak. Az előadás főszereplője azonban mégis az a fiatal, egykori szerhasználó volt, aki saját tapasztalatait felhasználva hívta fel a figyelmet a kábítószerezés függőség veszélyeire. Megrázó életűje minden jelenlétére nagy hatást gyakorolt. A mintegy 2 órás előadás alatt a gyerekeknek lehetőségük volt kérdezni, mellyel sokan éltek is.

Még ugyanebben a hónapban beindítottuk a projektünk gerincét képező tréningorozatunkat, melyet korcsoportos és nemi bontásban valósítottunk meg a gyerekek illetve szüleik számára. Ezen interaktív programokkal azt kívántuk elérni, hogy a résztvevők felismerjék a családban rejlő értékeket, identitásuk részévé tegyék azokat, illetve olyan kompetenciákat sajátítsanak el, melyek a későbbiekben elősegítik a sikeres párválasztást, családalapítást, valamint az egészséges családi életet. Témái a párválasztás, férfi-nő kapcsolat, a családterve-

pot tartott, melynek megszervezését a résztvevő fiatalokra bízta. Nekik kellett összeállítaniuk azokat a programokat, programelemeket, amelyről úgy gondolták, hogy a családok érdeklődését felkeltik, és ezáltal szívesen vesznek részt a rendezvényen. Ők voltak a kisebbeknek szóló játékos sportvetélkedő levezényelői is. A nap remek hangulatban telt el, kicsik és nagyok egyaránt jól érezték magukat. A rendezvényről mindenki pozitív emlékekkel távozott, egy kis ajándékkal a kezében.

A gyerekek a projekt lejárta után sem unatkoznak, hiszen azóta újabb sikeres pályázatot indítottunk el a Nemzeti Együttműködési alap támogatásával, ezúttal az „Élni tanulunk” programsorozat megvalósítását tűztük ki célul. Programunk célja a gyerekek, első sorban a hátrányos helyzetű gyerekek önálló életre való nevelése. Programsorozatunkat heti rendszerességgel, szombaton délutánonként tartjuk, négy fő téma köré szervezve: háztartás, kertgazdálkodás, pályaválasztás és családi életre nevelés. Ezek szo-

rosan illeszkednek az előző projekt alatt megvalósított program-elemekhez, így azok folytatásának is tekinthetjük. A résztvevő gyerekek gyakorlatias módszerek segítségével megismerkedhetnek a házi illetve a ház körüli teendőikkel. Segítséget nyújtunk nekik a pályaválasztásban, ezen kívül fontos célunk a családi életre nevelés, a felelős párkapcsolati attitűd kialakítása, a házasság vonzóvá tétele. Nagyon fontos a harmonikus együttélés és a gyermekvállalás fontosságának tudatosítása. Programjaink a fiatalok családi étellel kapcsolatos tudatosságát erősítik.

Bízunk benne, hogy programunk eredményeként a hátrányos helyzetű gyerekek felkészülnek az

önálló, felelősségteljes, önfejlesztésre képes, a családi életre alkalmas életre. Képesé válnak a kulturált beilleszkedésre a mindennapi életbe, kialakul a társadalmi együttélés szabályait követő hozzáállásuk, Sikeres lesz pályaválasztásuk, erősödik identitásuk, elsajátítják a helyes nemi szerepeket, valamint társadalmi, technikai kérdésekben az alapvető tájékozottságot.

Továbbra is bármikor csatlakozhatnak hozzánk azok a fiatalok, akik szívesen vennének részt programjainkban. Szeretettel várunk mindenkit.

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete
Gombár Györgyné, Oncsik János



Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: klimajattila@szarvas.eu

Közlekedési információk

Szarvas:

1) Városrehabilitációs kivitelezések miatt a Főtér a gyalogosforgalom, a gépjárműforgalom és a parkolás elől lezárásra került.

Az Árpád utca a Szabadság utca és a Főtéri Iskola között teljesen lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől. Az Árpád utca ezért zsákutcává változik, a Jókai utca felől.

A Kossuth utca útburkolatának felmarása miatt a Béke utcától a Deák Ferenc utcáig teljes lezárásra kerül a járműforgalom elől. A Bíróság épületének megközelítése a Deák Ferenc utca felől lehetséges.

A Bethlen Gábor utca Főtér melletti szakasza útburkolat építése miatt teljes lezárásra kerül a gépjármű forgalom elől. A Bethlen Gábor utca a Jókai utca felől ezért csak a Markovitz utcáig járható.

A Polgármesteri Hivatal, a Rendőrség és a Kormányhivatal a gyalogjáródnál zavartalanul megközelíthető.

A vízmű épülete mögötti parkoló is teljes lezárásra kerül, az átépítés miatt. Itt a parkolás is teljesen megszűnik.

Az Árpád köz előtti járda felújítás miatt szakaszos lezárásra kerül a gyalogosforgalom elől. Az üzletek megközelítése zavartalan az újonnan elkészült sétányon keresztül.

A Vajda Péter utca (Szabadság utca Vasút utca közötti szakasza) teljes egészében egyirányúsításra került. A forgalmi rendet jelzőtáblák szabályozzák.

A Vasút utca felől mindenki számára behajtani tilos van érvényben!

A Deák Ferenc utca ismét egyirányúsítva megnyitásra került a járműforgalom számára. A Vasút utca felől a Szabadság utca irányába lesz egyirányú., és a Bíróság épülete előtti oldalra terelődik a forgalom. A forgalmirend változást jelzőtáblák szabályozzák.

Kérjük a Tisztelt lakosságot és a közlekedők türelmét, kérjük a megváltozott közlekedési szabályok fokozott betartását!

Sajtóközlemény

Dankó Béla megyei ügyi biztos a Magyar Közút Zrt. Békés Megyei Igazgatóságával folytatott egyeztetések révén figyelemmel kíséri a megyében zajló útfelújítási munkálatokat. A megyei ügyi biztos ezúton tájékoztatja a megye lakosait az november 4. és november 10. között lezajló burkolatjavítási munkálatokról. A javítási munkálatok az időjárási viszonyokra való tekintettel valószínűleg meg.

4439. j. út 14+000 – 17+000 km szelvény (Kunágota belterület) meleg aszfaltos kátyúzás

4437. j út 5+000 – 8+000 km szelvény (Kunágota belterület) meleg aszfaltos kátyúzás

4237. j út 0+000 – 14+000 km szelvény (az út Vésztői csomópontjától Bélmegyeren keresztül a Körös-hídig) hideg aszfaltos kátyúzás

4252. j út 0+000 – 7+000 km szelvény (Sarkad – Országhatár) hideg aszfaltos kátyúzás



13104HN

A másik felét költsd az ünnepekre Fél évig fél áron – TV, internet, telefon együtt

Az Invilág S csomag teljes havi díja kétéves szerződéssel 4990 Ft, de mi a 36 tévé- és rádiócsatornáért, 5 M internetért és a telefon-előfizetésért együtt fél évig csak 2495 Ft havi díjat számlázunk!

Megrendelés előtt feltétlenül érdeklődj munkatársainknál az adott laccímen elérhető szolgáltatásokról, azok díjairól és a kedvezmények összegéről!

Invitel Nap: Szarvas, Lehel u. 3–5. Kuliga Computer üzlet
minden páros hét szerda 14.00 és 17.00 óra között
Értékesítőnk: Nagy László Tel.: +36 20 330 90 70

 1288
invitel.hu

Az ajánlat 2013. november 4-től visszavonásig érvényes, az Invitel ADSL és IPTV szolgáltatási területén, új lakossági ügyfelek számára. Az 5M internetsomag kínált le- és feltöltési sebessége 5,00/0,50 Mbit/s, garantált le- és feltöltési sebessége 1,00/0,19 Mbit/s. Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák. Jelen tájékoztatás nem teljes körű!



invitel
Távlatokat nyitunk

Turisztikai fejlesztések Gyulától Kunszentmártonig

Gyulától Kunszentmártonig húzódó összefogással terveznek megvalósítani turisztikai beruházásokat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap LEADER-térségek közötti intézkedése keretében igényelhető támogatás felhasználásával.



Az összefogást is dokumentáló pályázati anyag ünnepélyes aláírása Szarvason volt október 30-án, szerdán minthogy a legnagyobb összegű beruházás is itt valósulna meg. Az együttműködő partnereket – Hajdúvölgy-Körösmente Térség Fejlesztéséért Egyesület, Tiszazug LEADER Egyesület, a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület, a Szarvasi Gyermekekélelmezési Nonprofit Kft., Balajti Attila kunszentmártoni vállalkozó, a Zerge Ifjúsági és Túrasport Közhasznú Egyesület és

a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület – *Hodálék Pál*, a Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület elnöke köszöntötte, majd ismertette a benyújtandó pályázatot, ami az aktív turizmus feltételeit szeretné javítani a Körösök völgyében. A partnerek már kidolgozták a szakmai programot amit a pályázat első fordulójában benyújtottak a Vidékfejlesztési Minisztériumhoz s ott támogatólag jóváhagyták azt. Ennek értelmében a Fehér-Körös gyulai szakaszától a

Hármas-Körös kunszentmártoni szakaszáig, illetve a Hármas-Körös útvonalába bekapcsolt szarvasi Körös-holtágon valósulnak meg a fejlesztések, amennyiben a második fordulóban erre elnyerik a támogatást.

Szarvason, a Gyermekekélelmezési Kft. beruházásában egy fővenystrand és a kapcsolódó kiszolgáló létesítmények épülnek a mostani városi strand helyén. Az új fővenystrand tervei 176,1 m² vízfelületet, 295,6 m² strandfelületet 85,75 m²-es kiszolgáló épületet (mosdók wc-k akadálymentes wc, öltözőkabin, tárolóhelyiségek, büfé), a strand területén gyermekjátsszótérter kerti padokat, asztalokat tartalmaznak. A szabad strandnál elérhető szolgáltatások bővülnek oly módon, hogy a kerékpárral vagy vízijárművel érkezők hosszabb-rövidebb pihenőt tarthassanak itt. A beruházás támogatási igénye 40 millió 437 ezer forint, önerője 10 millió 918 ezer forint.

Balajti Attila eszközkölcsonzó szolgáltatásait fejleszti: 15 db kerékpárt, 10 db kenut és egy többfunkciós utánfutót vásárol a pályázat keretében a Kunszentmárton – Cserkeszölő – Békésszentandrás – Szarvas tú-

raútvonal eszközellátottságának javítására. Az igényelt támogatás 2 millió 266 ezer forint, az önerő 2 millió 162 ezer forint.

A gyulai székhelyű de a Körösök mentén több telephellyel is rendelkező Zerge Ifjúsági és Túrasport Közhasznú Egyesület a „másik irányból”, Gyula felől érkező túrázók magasabb színvonalú kiszolgálásához járulna hozzá a pályázat keretében vásárolt 10 db túrakenuval, 5 db GPS készülékkel, 10 db nyomkövetővel és 1 db szállító utánfutóval. Az igényelt támogatás 6 millió 565 ezer forint, önerőt nem igényel.

A Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület projektzáró, sajtótájékoztatóval egybekötött kenu és kerékpártúrát szervez majd a megújult szarvasi szabad strandra, ehhez igényelt 729 ezer forint támogatást, ez a projekteleme szintén nem igényel önerőt.

Végül Hodálék Pál hangsúlyozta: még nem nyertek, nem kezdődnek építkezések, csak pályáznak, de nagyon remélik, hogy a térség számára kedvező döntés születik, s a 2014-es turisztikai szezonra azaz jövő nyárra megvalósulhatnak a beruházások.

Öt pillérre építkeznek

Az MSZP októberi kongresszusán megkezdte a felkészülést a 2014-es parlamenti választásokra – mondta *Földesi Zoltán*, a párt szarvasi elnöke november 4-iki, hétfői sajtótájékoztatóján. Valószínűsíti a szocialisták, hogy április 6-án lesz az országgyűlési és majd csak május 25-én az Európa Parlament-i választás. Ebből arra következtetnek, hogy a hatalmon lévő koalíció nem szívesen látna az országgyűlési választások alkalmával is fokozott európai jelenlétet. A baloldali ellenzéki összefogás megszületéséről Földesi

Zoltán elmondta: az MSZP és az Együtt-PM abban állapodott meg hogy önálló listával és közös jelöltekkel indulnak az áprilisi választáson. A jelöltek kiválasztása is megtörtént, a Szarvas is tartalmazó Békés megyei 2. sz. egyéni választókerületben Rejtő József szarvasi agrárszakember lesz az MSZP Együtt-PM közös jelöltje akit alkalmasnak találtak arra hogy úgy a helyi érdekeket mint az MSZP programját képviselje a parlamentben. A szocialisták októberi kongresszusukon elfogadták választási programjukat ami

öt pilléren nyugszik: a gyermekek, a nők, a munkavállalók, a kis- és középvállalkozások valamint a nyugdíjasok helyzetének javításával visszatérni az európai jogállamiság és fejlődés útjára.

Földesi Zoltán sajtótájékoztatója végén a város dolgairól is szólt. A kábítószerek-problémáról egy nemrég történt haláleset kapcsán mondta el, hogy Szarvas ugyan nem tartozik az erősen fertőzött területek közé, de a drogprobléma itt is jelen van. Mint a Kábítószergyógyászati Fórum elnöke, kérte a város lakóit főként a szülőket hogy legyenek figyelemmel, s próbálják együtt megelőzni a bajt. A városközpont rehabilitációs munkákat öröm-

teli, de rengeteg bosszúsággal járónak nevezte, köszönte a lakosság eddigi türelmét s kérte azt továbbra is, biztosítsa mindenkit: nagyon szép lesz és nagyon fogjuk szeretni Szarvas új belvárosát, ha elkészül. Az oktatáspolitikai helyi dolgairól elmondta, hogy a város az evangélikus gimnázium számára új épületet épített, a tervek szerint jövő szeptemberben már ott kezdődik a tanév, s akkor valamennyi városi oktatási egység elhelyezése megnyugtató módon rendeződik. Legvégül saját elhelyezésüket hozta szóba erről azt mondta el, hogy szeretnék januártól az új helyen, a Kossuth utcán kezdeni a felkészülést a választási kampányra.

A Tessedik Sámuel Múzeum minden kedves érdeklődőt szeretettel vár Márton-napi családi rendezvényére november 9-én 15 órától.

Óriási társasjáték Márton-napi babonáságokkal – őszi- téli társas munkák, foglalatosságok felelevenítése – „lúdgege” teszt, szalvétatartó, magkép és lámpás készítés – „liba hajtó” játék és más ludaságok kicsiknek és nagyoknak

A rendezvény múzeumi belépővel látogatható. Felnőtt: 400Ft; diák, nyugdíjas: 200Ft

Információ: Tessedik Sámuel Múzeum, Szarvas, Vajda P. u. 1. Tel: 06/66 216 608
szarvasimuzeum@gmail.com, www.szarazmalom.hu



VERSES POLC

Szerkeszti: Dr. Molitorisz Pál

Forschner Ede

*Amíg úsztam a jólétben,
Míg a borra bőven telt,
Addig a sok barát engem,
Mint királyt, úgy ünnepelt.*

*De ma már, hogy szegény vagyok,
És kopottas a ruhám,
Mind elhagytak a barátok,
A kutya se néz reám.
(Volt-nincs, 1911. október 22.)*

Életrajzi adatait nem ismerjük, de a régi újságok megőrizték verseit. Mindössze a lakcíme áll rendelkezésünkre, 1901-ben a Somorin u. 1011. szám alatt (ma Damjanich u. 15.) lakott. A *Szarvas és Vidéke* 1910 év körüli számaiban megjelent versei kissé fellebbentik a fátylat az ismeretlenség homályában rejtőzködő szerzőről. Szinte valamennyi költeménye életrajzi ihletésű, így nyomon követhetjük életét, pályáját, bepillantathatunk derűs, gunyoros gondolataiba.

Megismerjük mint szeretteit gyászoló gyermeket, férjet, apát:

Megjártam a bús temetőt...

*Megjártam a bús temetőt...
Az enyészet birodalmát,
A helyet, hol annyi hű szív
Alusza az örök álmát!*

*Ott jártam, hol szeretteit
Siratta az özvegy, árva,
Ott, ahol a boldogságom
Néma sírba van bezárva!*

*Ott zokogtam, hol nyugosznak
Azok a jó áldott lelkek,
Kik szüleim nem voltak bár,
Mégis mint ők, úgy neveltek.*

*Ott andalgtam bánatosan
Jó hitvesem s fiam porán,
Aki engem bús szívemmel
Árván hagytak ilyen korán.*

*Ott sírtam el minden könnyem
S ott töltött a remény is el,
Hogy a lelkem találkozik
Majdan drága lelkeikkel!
(1909. november 14.)*

Írt tréfás verseket a katonakorából (*Katonai életemről*), a fiáról (*Íme fiam...*, *Fiamnak*), Szarvas község „álomszép” fejlődéséről és a Szarvas községnél szolgálatot teljesítő adótisztviselők életszínvonaláról:

Azt álmodtam

*Azt álmodtam édes hazánk
Szemefénye lett e község,
Oly hatalmas s oly virágzó
Minőt ember nem látott még.*

*Volt közhasznú intézete
A jó Isten tudná, hogy hány,
Csak úgy áradt, mint a patak,
A műveltség és tudomány.
(...)*

*Csodájára messze földről
Idegenből jöttek népek,
S széjjelbordták szép nagy hírét,
Mikor innen hazatértek.*

*Beh nagy kár, hogy felébredtem,
Higgyétek el, úgy sajnálom,
Hiszen olyan boldog voltam
Míg tartott e remek álom.
(1911. február 26.)*

Az angyalát...

*Az angyalát, hát én még csak most látom,
Hogy mily ütött-kopott már a kabátom.
Nem is csoda nem készült az az idén,
Szarvas község adótisztje vagyok én.*

*A nadrágom újkorában sem volt jó,
Ma meg éppen olyan, mint a pókbáló.
Csupa ringy-rongy, hát még ha nem kímélném
Szarvas község adótisztje vagyok én.*

*Cipőmon meg folt hátán van a folt,
Azt amikor megvettem is ócska volt,
Másik meg nincs, hogy felváltva viselném,
Szarvas község adótisztje vagyok én.*

*De ezen is túl tesz még a kalapom,
Rostán sincs talán több lyuk mint azon,
Felcserélném újjal, hogyha tehetném,
Szarvas község adótisztje vagyok én.*

*Ruhát veszek, szépen járok, urasan,
Igaz, hogy megkoplalja majd a hasam,
Meg bizony, mert fizetésem oly szerény,
Szarvas község adótisztje vagyok én.
(1911. április 2.)*

Forschner Ede és társai 1911. május 14-én nyílt verses levélben kérték a képviselőtestülettől fizetésük, megélhetésük javítását, vagy pl. az 1911. augusztus 27-i számban verses ál-hattyúdalát olvashatjuk.

Székely Mihály, a kiváló szarvasi aviatikus is megihlette:

Székely Mihály

*Tündéri szép álmod, ím valóság ma már,
Repülsz fenn a légben, mint a szárnyas madár,
Bátran, biztossággal, hol erre, hol arra,
Dicsőséget hozva véle a magyarrá.*

*A magyart gyalázó irigy kételkedet
Egyetlen csapással pozdorjává törted,
Megmutattad, hogy a nemzetek sorában
Első a magyar nép, miként hajdanában.*

*Magyar vagy, a lelked örvendhet is ennek,
Kiváló kegyeltje vagy a jó Istennek.
Plántált beléd csodás fényes tebenséget,
Repülsz mint a madár, hasítod a léget.*

*Repülj dicső ifjú, városunk szülötte,
Áratva a babért az Ég alatt szerte.
Repülj, hogy örökké büszkékké legyünk rája,
Bámuljon, csodáljon a világ négy tája.
(1911. szeptember 24.)*

Beletörődik az élet végességébe, s akasztófahumorról vigasztalja feleségét, „holtáig élni fog”:

Vigasztalás

*Hajam, hej de őszbe vegyült...
A hurok is gyengülnek már,
Ifjúságom, rózsás kedvem
Tovaszállott mint a szép nyár.*

*S fogyok egyre nap-nap után,
Úgy, miként a fa levele,
De a végzet így akarja
Nem szállhatok perbe vele.*

*És te sírsz kis feleségem?...
Sírsz, hisz szemed könnybe látom!
Ne sírj, ne félj, hiszen azért
Holtig élek e világon.
(1911. november 26.)*



Olvasni jó!

Várjuk Önt is új könyveinkkel, állandó szolgáltatásainkkal, rendezvényeinkkel, melyről tájékozódhat honlapunkon: www.konyvtar-szarvas.hu

Könyvajánló

A Városi Könyvtár újonnan beszerezett könyveiből:

Szakirodalom:

Brooks, D.: A társas lény
Csáki J.: Alföldi színháza
Davidson, R.J.: Az agy érzelmi élete
Farkas L.: Ennél zöldebb nem lesz!
Kovács A.B.: A kör bezárul, Tarr Béla filmjei
A mangalica
Máté G.: Szétszórt elmék
Vaughan, H.: Coco Chanel titkos háborúja

Szépirodalom:

Beaskó Cs.: Múzsa
Chamberlain, D.: Titkok örvénye
Finy P.: Folyékony tekintet
King, S.: Minden sötét, csillag sehol
Varga D. Édesanyám sok szép szava

Gyermekirodalom:

Boehme, J.: Bori a titokzatos várkastélyban
Az enyém is megnő? Kérdések és válaszok a felnőtté válásról
Érik a nyár, szerk. Lovász Andrea
Finy P.-Rofusz K.: Szívmadár
Szabó M.: Sziget-kék
Tamás Zs.: Macska királyné

Elérhetőségek

Tessedik Sámuel Múzeum és Könyvtár
5540 Szarvas, Vajda P. u. 26. Pf. 108.
Tel.: 66/314-745; Fax: 66/236-130,
E-mail: konyvtar@szarvasnet.hu

Nyitva tartás

Felnőttkönyvtár: Hétfő - kedd - csütörtök - péntek: 8.30-18 h
Szerda: 13-18 h
Szombat: 9-14 h
Gyermekkönyvtár: Hétfő - péntek: 13-17 h
Szombat: 9-14 h



A Cervinus Teátrum novemberi programelőzetese

November 12. 19.00	Dumaszínház Kiss Ádám, Beliczay Balázs
November 16. 14.00	Családi bábszínház
November 19. 17.00	Néptáncosok családi hétvége
November 21. 10.00 és 14.00	Hangverseny
November 22-24.	Bérletes gyermekszínházi előadás Fütyös és a sárkány – erdélyi mesejáték (Rivalda)
November 27. 19.00	Szlovák színházi találkozóját Bérletes ifjúsági színház Hair – musical két felvonásban (Sziget Színház)



SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Szarvas Coop kisbolti hálózatának technológiai korszerűsítése
GOP-2.1.1-11/A-2012-1223

2013. október 30.

A Szarvas Coop Zrt. kisbolti hálózatának korszerűsítése érdekében Európai Unió forrásból 7 562 800 forint vissza nem térítendő támogatást nyert. A projekt 2013 szeptemberében sikeresen megvalósult.

A szarvasi székhelyű Szarvas Coop Zrt. vállalat technológiájának bővítése, a vállalat életképességének fenntartása érdekében nyújtott be pályázatot 2012 júniusában. A technológia fejlesztését célzó beruházás volumene mintegy 19 millió forint, melyhez az Európai Unió 7,5 millió forint vissza nem térítendő támogatással járult hozzá. A projekt keretében nyolc település Coop üzleteiben történt eszközbeszerzés-beruházás az alábbi helyszíneken: Tótkomlós, Kondoros, Csabacsúd, Újkígyós, Bekésszentandrás, Nagyszénás, Mezőkövácsháza valamint Szarvas.

A pályázaton beszerezett berendezések leszállítása bekövetkezett, az üzembe helyezéssel kapcsolatos munkák lezajlottak. A hűtőberendezések zavartalanul és folyamatosan működnek. Ennek köszönhetően a vevői igényeket maradéktalanul és az elvárt színvonalon ki tudjuk elégíteni.

A beruházásnak köszönhetően korszerű és modern berendezések beszerzésére került sor. Az áru frissen tartása mellett az energiahatékonyság és az új megjelenés is fontos szempont volt, amely az új hűtők telepítésével maradéktalanul teljesült. A berendezések a jelenleg érvényben levő szabványoknak eleget tesznek. A beruházás sikere nem csupán a cég érdeke, hanem az adott települések és annak környékén élő vásárlóké is, hiszen ez biztosítja a további fennmaradást és fejlődést, valamint a kellemes vásárlási környezetet.

Szarvas Coop Zrt.
5540 Szarvas, Kossuth Lajos. u. 64.
Tel: +36-66-312-524

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A Tessedik Sámuel Múzeum novemberi programelőzetese

November 7-én 17 órától – Történelmi előadássorozat 1. rész
Dr. Seres István előadása Betyár és pandúrvilág Szarvas térségében címmel.

November 9-én 15 órától Márton napi családi délután. 15 órától Bódán Zsolt tart előadást Szent Márton a néphagyománnyal címmel. Ízelítő a további programokból:

- óriás társasjáték Márton-napi babonáságokkal
- őszi- téli társas munkák, foglalatosságok felelevenítése
- „lúdgége” teszt, szalvétatartó, magkép és lámpás készítés
- „liba hajtó” játék és más ludasságok kicsiknek és nagyoknak.

A rendezvény múzeumi belépővel látogatható.

Nov. 13-án 17 órától – Történelmi előadássorozat 2. rész.

Négyesi Lajos előadása A magyar történelem jelentősebb csatái címmel.

November 16-án 10 órától A csabacsúdi Foltos Tótok kiállítása nyílik valamint 18 órától Ovszák Judit grafikái tekinthetők meg.


November 28-án 17 órától – Történelmi előadássorozat 3.rész.
Mészáros Kálmán előadása A Rákóczi-szabadságharc és a kuruc tisztikar címmel.

(Az előadássorozaton a részvétel ingyenes.)

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

- ☞ Névjegy
- ☞ Kártyanaptár
- ☞ Képeslap
- ☞ Meghívó
- ☞ Szórólap
- ☞ Újság
- ☞ Brosúra
- ☞ Szakdolgozat
- ☞ Könyv

Kis példányszámban is Kedvező áron Kiváló minőségben



DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Most baráti kapcsolataik lesznek a legfontosabbak. Úgy tűnik, több közeli barátjuk is tanácsot vár Önöktől, ezért jól fontolják meg, hogy milyen véleményt alakítsanak ki egy adott ügygel kapcsolatban. A munka terén jó megérezésel nyúlnak a problémák gyökeréhez.

Bika (április 21 - május 20) Kénytelenek lesznek jogi ügyekkel foglalkozni, vagy bírósági, illetve peres ügyeket intézni. Mivel egyetlen porcikájuk sem kívánja az ilyen elfoglaltságot, meglehetősen feszültek lesznek. Akik tanulnak, most a vizsgáikkal vagy a felvételivel lesznek elfoglalva.

Ikrek (május 21 - június 21) Nagyon céltudatosak ezekben a napokban és meglepődve tapasztalhatják, hogy családjuk nem mindenben támogatja Önöket, sőt nem is igazán érti, hogy miért viselkednek így. Ennek az az oka, hogy sokszor a saját fejük után mennek, és kevésbé figyelnek a környezetükre.

Rák (június 22 - július 22) Sokat panaszkodnak ismerősöknek, barátoknak, hangulatuk is meglehetősen ingadozó, attól függően, hogy épp kivel beszélnek és miről. Nyomott a hangulatuk és rosszszul tűrik, ha már a munkaidő első percében feladatok sokaságával ajándékozzák meg Önöket. Harapós kedvüket most a felettesükkel is érzékeltetik, szerencsére a bocsánatkérésben is jók...

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nehezen állják meg, hogy ne vásároljanak valami szépet maguknak. Ez rendben is van, de a mértékre ügyeljenek. Csak azt vegyék meg, amire tényleg vágnak és ne azt, amit elsőre megpillantanak! Gyerekekkel kapcsolatos dilemmáik, gondjaik lesznek. Eddig úgy gondolták, hogy nem kell beleásni magukat a gyerek magánéletébe. Rádöbbennek: tévedtek.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munkahelyi feszültségekre számíthatnak. Nagyon nehezen tűrik a bizonytalanságot ezekben a napokban és főnökeik sem könnyítik meg dolgukat. Itt lenne az ideje józanul átgondolni, hogy jó-e az irány, amit most követnek. Ha nem, akkor érdemes váltani, még akkor is, ha most félelmekkel tekintenek a jövőbe. Meglátják majd, hogy megérte kockáztatni!

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Az Önök számára a szerelmi élet lesz a meghatározó ezekben a napokban. Ismerős vagy barát ajánlatot tehet, melyen nagyon meglepődnek, sőt zavarba jönnek. Mindenképp szükségük van egy kis időre, hogy átgondolják a dolgot. Ha kapcsolatban élnek, azt tapasztalhatják, hogy vágyakoznak a tiltott gyümölcs után.

Skorpió (október 23 - november 22) Érdemes a lehető legtöbb időt otthon tölteniük és önmagukra figyelniük. Korábbi intuícióik, megérezéseik beteljesülhetnek és olyan dolgokat is megérthetnek, amik eddig homályosak volt az Önök számára. Gondolataikat, érzéseiket nyugodtan osszák meg barátaikkal. Alkalmas napok jönnek arra, hogy társaságba menjenek.

Nyilas (november 23 - december 21) Elérkezett az idő, hogy valamitől megváljanak, valamit végleg elengedjenek. Ez lehet akár egy elképzelés, melyhez makacsul ragaszkodnak, de az sincs kizárva, hogy egy kapcsolat ér most véget, ami már régóta nem működött, de eddig nem szánták rá magukat a változtatásra. Nincs értelme a további halogatásnak, le kell zárni, tovább kell lépni.

Bak (december 22 - január 20) Párkapcsolati feszültségek jelentkeznek, melyeket nem tudnak megfelelően kezelni, ezért a probléma továbbgyűrűzik. Jó lenne, ha gyökeresen változtatnának eddigi szemléletükön, több rugalmasságra és empátiára lesz szükség, ha meg akarják érteni társuk viselkedését. Bármennyire is nehezükre esik, beszélni kell a problémákról.

Vízöntő (január 21 - február 19) Vegyes hatások érik a Vízöntőket. Az égen haladó bolygók lendületet adnak a most elkezdendő feladatokhoz. Megnő aktivitásuk, lendületesebbek, energikusabbak lehetnek, illetve szellemi energiáik is erősebben érezhetők. Csak arra kell ügyelni, hogy ne váljanak túl erőszakossá, és ne akarják mindenáron keresztülvinni az elképzeléseiket.

Halak (február 20 - március 20) Sok munkára számíthatnak, de mintha nem lenne igazán látszata annak, hogy mennyit dolgoznak, a feladataik egyre csak halmozódnak. Emiatt kicsit csüggedtebbek, mint egyébként. Hamarosan utoléri magukat, ezért ne keseregjenek, végezzék a munkát, de ne feledkezzenek meg a családról sem, gyermekük igényli a közös programokat.

Orvosi ügyelet

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

november 9-től november 15-ig:


PINGVIN PATIKA

SZARVAS, KOSSUTH U. 21/A . TEL.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.



SZARVAS és Vidéke

XIV. ÉVFOLYAM I. SZÁM ÖNKORMÁNYZATI HETILAP 2013. JANUÁR 3.

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata
Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Megnevezés, méret	Fekete-fehér
1/1. oldal (195 mm x 280 mm)	55.880 Ft
1/2. oldal (195 mm x 140 mm)	27.940 Ft
1/4. oldal (96 mm x 140 mm)	13.970 Ft
1/8. oldal (96 mm x 70 mm)	6.985 Ft
Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvényvel ingyenes	

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák
Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), hátsó oldal felár 50%.
Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön
Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnymó, 60 g
Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal
Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsüd, Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken
Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft
Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Megemlékezés

„Az élet egy múltó pillanat,
Akit szerettünk, szívünkben
Örökké megmarad.”
(Szabó Magda: *Elégia – részlet*)

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

Id. SIPOS JÁNOS

halálának 5. évfordulóján.

Szerető felesége, lánya és unokái



TEDD MAGAD PRÓBÁRA! VAN EGY JÓ ÖTLETED?

Akkor kapd elő a kamerát vagy a fényképezőgépet!
Meghirdetjük Fotó és videofilm pályázatunkat, melynek témája „A szelektív hulladékgyűjtés fontossága”, mely elsősorban – de nem kizárólag – a fiatalok megszólítására szolgál. Ezen témában várjuk pár perces (maximum 2 perc) filmeket, továbbá fotókat, melynek értékelése internetes szavazás, illetve szakmai zsűri által történik.

A beadási határidő: 2013. november 12.

A pályáznit kívánó fényképek illetve filmek leadhatók papír formában, CD-n, illetve DVD-n, 2 példányban a Körös-szögi Kft. irodájában (Tourinform Iroda, Szarvas, Kossuth tér 3.)

A filmekre a facebookon is szavazhatnak majd.

Eredményhirdetés 2013. november 28-án filmvetítés keretében, ahol megtekinthetőek lesznek a nevezett filmek. Pontos időpontról és helyszínről minden nevező értesítést kap.

Díjazás: 1-1 db kerékpár a szavazatok, valamint a szakmai zsűri értékelése alapján
Várjuk az ötletes filmeket, valamint fényképeket !!!

DAOP-5.1.2/A-09-2f-2011-0003-SOFT-1

Helyi környezettudatosság elterjesztését szolgáló kampány, figyelemfelhívó akció a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Ingtalan

Eladó 2 szobás összkomfortos előkertes családi ház (értékegyeztetéssel emeleti lakáscsere is lehetséges, Béke lakótelepi II. emeletig). Eladó sima köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlított zártszelvények vegyes Ø és hosszúságban, használt tetőcsatorna (eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-2730

*

Szarvason városközpontban, Vasút út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház melléképülettel, fizetési könnyítéssel, áron alul eladó. Képek a Valastyán-méhészet facebook oldalán megtekinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

Idézőjel

„Bármely egyszerű probléma megoldhatatlanná fejleszthető, ha eleget töprengünk rajta.,,

Woody Allen

Tisztelt Szarvasiak!

A városrekonstrukció **Deák F. utcai** felújítása befejezéshez közeledik! A fásítás, növényültetés feladataihoz kérjük a lakosság segítségét, gyerekeket és felnőtteket is!!!

November 9-én, szombaton 9 órakor

találkozunk a helyszínen.

Hozzon mindenki kapát vagy gereblyét, locsolókannát.

Feladat: talajigazítás, kisebb növények, cserjék ültetése.

A szorgalmas munka után friss lángost és meleg teát fogyaszthatnak a résztvevők.

A gyerekek csokit és más nyereményeket kapnak jutalmul a vidám tudáspróba kérdéseire adott helyes válaszaikért.

A Soft program szervezői nevében:

*Város- és Környezetvédő Egyesület
Nagyszaladosok Szarvasi Egyesülete*

Áramszünet

Az E.On Tiszántúli Áramhálózati Zrt. tájékoztatása szerint Szarvason, a Deák F. út 2-14, és 1-5 számok között, a Vasút u. 34-38, és 27-47. számok között (kivétel 44-48. között földkábeles), áramhálózat átépítése miatt november 8-án, pénteken, november 11-én, hétfőn és november 12-én, kedden 8 órától 16 óráig áramszünet lesz.

A Polgármesteri Hivatal tájékoztatása szerint az érintett területen lévő Szarvasi Járásbírószág áramellátását aggregátorról biztosítják.

A Békés Megyei Kormányhivatal tájékoztatása szerint a megjelölt szakaszokon lévő Szarvasi Járási Hivatal Járási Földhivatala (Deák F. u. 2.), valamint a Szarvasi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége (Vasút út 40.) a megjelölt napokon érdemi ügyintézését végezni nem tudnak.

Ingyen apró



**46. hét lapzárta
november 13. 12 óra**

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 46. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postáládájába november 13-án, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Szabad pályát kapott a Szabadkígyós

Ha a vártnál kicsit nehezebben is, de begyűjtötte a három pontot a megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokságot vezető Kondoros. Hazai pályán szaladt súlyos vereségre a Szarvas, a Csabacsúd viszont bravúros győzelmet aratott Szeghalmon. A másodosztályban zsinórban négy nyert meccs után kikapott A Szentandrás, míg a harmadik vonalban döntetlennel búcsúztatta az évet a Szarvasi FC második csapata.

Szarvasi FC–Szabadkígyósi SZSC 1–4 (1–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 200 néző. V.: Burca. **Szarvas:** Kiri – Kovács S. (László), Pákozdi, Benczúr, FILYÓ (Bogdán) – Szappanos, Furár, HERKÓ, Lós (Csellár) – Nagy R., Moldván. Edző: Rétes Pál. **Gól:** Nagy R. (39.), ill. Futaki (45.), Piti (46., 85), Cseke (89.).

Brlázs Gábor: – Nagyon nehéz mérkőzésen, egy szervezeten és jól játszó Szeghalom ellen gyűjtöttük be a három pontot..

Ifi: 0–1.

További eredmények: Jamina SE–Rákóczi Vasas SE 0–1, Körösladány MSK–Mezőhegyesi SE 3–0, Nagyszénási SE–Mezőberényi FC 2–2, Méhkeréki SE–Gyomaendrődi FC 5–0, Békéscsabai MÁV SE–Füzesgyarmati SK 0–6.

A bajnokság állása 13 forduló után: 1. Kondoros 35 pont (39–12), 2. Szabadkígyós 29 (22–10), 3. Körösladány 26 (30–16), 4. Méhkerék 25 (35–17), 5. Füzesgyarmat 24 (32–15), 6. Rákóczi Vasas 21 (28–25), 7. Szarvas 19 (25–22), 8. Csabacsúd 18 (22–22), 9. Szeghalom 17 (18–16), 10. Gyomaendrőd 15 (21–29), 11. Jamina 15 (16–25), 12. Mezőhegyes 13 (22–27), 13.

(25–37), 13. Kétegyháza 8 (24–44), 14. Újkígyós 7 (23–39), 15. Gádoros 6 (19–51), 16. Dobox 3 (19–45). *A Dobox összeredményéből 1 büntetőpontot levontak.*

Telekgerendási SC–Szarvasi FC II. 2–2 (1–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Telekgerendás, 50 néző. V.: Szokola. **Szarvas:** VALASTYÁN B. – Tóth P., Kugyela, Kopcsjak – Altmann – TÓTH T. (Sztancsik), Bogdán P., Sinka, DARIDA R. – Markovics, Bálint. Edző: Farkas Endre. **Gól:** Csicsely (3.), Bohus (84.), ill. Tóth T. (36.), Darida R. (42.). **Kiállítva:** Csicsely (második sárga lap után) a 49., ill. Tóth P. (második sárga lap után) a 87. percben.

Farkas Endre: – Változatos mérkőzésen, igazságos döntetlen született.

Kamuti SK–Kardos Örménykút KSK 2–2 (2–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kamut, 60 néző. V.: Ottlakán M. Kardos: Kurucz – Petrovics G. (Nagy I.), RUMI, MAGDA, Tímár – Maginyecz (Pimiller), Jansik (Viszkok), Opauszki, Vaskor (Nagy J.) – CZIGLÉDSZKI, Kerek (Sztvovecz). Edző: Gombár György. **Gól:** Kajlik (17.), Braun (29.), ill. Czigliédszki (23.), Kerek (51.).

Gombár György: – A döntetlennel már tele a padlás.

További eredmények: Kevertes SE–Gerendási SE 3–2, Pusztaföldvári LK–Kötegyáni SK 5–1, Csárdaszállási SZSK–Kétsopronyi RSE 2–1. Szabadnapos: Szarvasi LSZK.

A bajnokság állása 11 forduló után: 1. Kevertes 25 (31–12, 10), 2. Csárdaszállás 21 (27–19, 10), Kétsoprony 19 (26–13, 10), 3. Szarvasi FC II. 17 (26–19, 10), 5. Telekgerendás 16 (27–21, 10), 6. Kamut 15 (30–19, 10), 7. Kardos-Örménykút 15 (19–13, 9), 8. Szarvasi LSZK 9 (16–27, 10), 9. Gerendás 7 (20–27, 10), 10. Kötegyán 7 (16–35, 9), 11. Pusztaföldvár 3 (10–42, 10).

SPORTMŰSOR

November 9., szombat

Kézilabda. NB II női: KSI SE–Szarvasi NKK, Budapest, 16.15. Megyei női: Kondorosi NKK–Békési NKTE, Kondoros, 16.30. Újkígyós FISE–Békésszentandrás KC, Újkígyós, 18.00. Megyei férfi: Kondorosi KK–HC Szarvas, Kondoros, 18.15.

Labdarúgás. Megye I: Füzesgyarmati SK–Kondorosi TE, Füzesgyarmat, 13.30. Megye II: Békésszentandrás HMSE–Bucsa SE, Békésszentandrás, 13.30.

Röplabda. Fakupa, 1. forduló, Szarvas, Petőfi utcai sportcsarnok, 9.00.

Úszás. Őszi rövidpályás utánpótlás verseny, Szarvas, Városi Gyógyfürdő, 10.00.

November 10., vasárnap

Labdarúgás. Megye I: Csabacsúd SE–Szarvasi FC, Csabacsúd, 13.30.

Sakk. Megyei: Békésszentandrás HMSE–Szarvasi SE, B. szentandrás, 9.00.



FOTÓ: BABÁK ZOLTÁN

Filyó Tamásék még vezettek is a Szabadkígyós ellen, de aztán túl sokat hibáztak ahhoz hogy pontot szerezhessenek

Rétes Pál: – Az első félidő vége előtt, illetve a második megkezdése után kapott gólokat követően játéunk szétesett, ennek ellenére, ha egy-kettes állásnál adódó ziccerünket kihasználjuk, minden másképpen alakul.

Ifi: 1–2.

Keptyes György

Kondorosi TE–Tótkomlói TC 2–1 (1–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kondoros, 300 néző. V.: Sárközi. **Kondoros:** Kajári – KLIMAJ, Süli, Vajgely, KASIK – HANYECZ, Bíró, Kajtár (Pintér), MIKLYA, Dowidat (Rafaj) – IFJ. SOMOGYI. Edző: Somogyi János. **Gól:** Klimaj (24., 68.), ill. Kovács I. (16.). **Kiállítva:** Bíró (könyöklésért) a 42. percben.

Somogyi János: – A vártnál sokkal nehezebb mérkőzésen sikerült itthon tartani a három pontot a tabellán elfoglalt helyéhez képest sokkal erősebbnek tűnő vendégcsapat ellen, akik szervezeten és helyenként jól játszottak..

Ifi: 9–3.

Szeghalmi FC–Csabacsúd SE 0–1 (0–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szeghalom, 200 néző. V.: Barta. **Csabacsúd:** HARMAN – Sovány, PETYKÓ, VARGA T. (Bakró), Gombár – Kis M., Szilágyi D., MEDVEGY, Borgulya – Virág (Szilágyi B.), SONKOLY (Kasnyik). Edző: Brlázs Gábor. **Gól:** Medvegy (76.).

Mezőberény 11 (19–33), 14. Nagyszénás 10 (13–25), 15. Tótkomlós 4 (15–31), 16. Békéscsabai MÁV 4 (10–40).

Csanádapácai EFC–Békésszentandrás HMSE 2–1 (0–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csanádapáca, 200 néző. V.: Kocsondi. **Békésszentandrás:** Petrás –Csatai (Kiss T.), BOBVOS, TASI, Ruzs – Kiss L., Vizi (Steigler) – Lovas, KOVÁCS N., Rácz R. – Ugrai. Edző: Pisont András. **Gól:** Csende (57., Csákvári (89.), ill. Ruzs (55.).

Pisont András: – A jobban akaró hazai csapat megérdemelt győzelmet aratott. Mi sajnos rossz felfogásban, nagy hibaszázalékkal játszottunk.

Ifi: 1–5.

További eredmények: Elek LE–Déványai SE 2–1, Csorvás SK–Battonyai TK 2–3, Gádoros SE–Kétegyháza SE 3–4, Sarkadi KLE–Újkígyós FC 3–0, Vésztfői SE–Békési FC 2–5, Mezőkovácsházi TE–Lőkősháza KSK 3–1, Bucsa SE–Dobozi SE 4–2.

A bajnokság állása 13 forduló után: 1. Mezőkovácsháza 37 (50–14), 2. Déványai 28 (43–10), 3. Elek 26 (30–19), 4. Vésztfői 21 (48–29), 5. Lőkősháza 21 (26–25), 6. Battonya 21 (26–22), 7. Sarkadi 21 (27–26), 8. Békés 21 (35–23), 9. Bucsa 19 (20–25), 10. Békésszentandrás 18 (23–32), 11. Csorvás 17 (27–24), 12. Csanádapáca 15

Itthon tartották a Körös Kupát

A Szarvasi Körös ASE és az asztaltenisz szakkör hetedik alkalommal rendezte meg Körös Kupa asztaltenisz versenyt, amelyre népes mezőny gyűlt össze. A viadalon öt megye – Békés, Jász-Nagykun-Szolnok, Csongrád, Bács- Kiskun, Pest – 18 egyesületének, 78 játékosra ragadtott ütőt, és 12 versenyszámban küzdöttek a helyezésekért.



A Fest házaspár és néhány jeles tanítvány

A házigazda szarvasi pingpongosok, nagy küzdelemben, remek játékkal csapatösszesítésben az első helyen végeztek, (5 arany-, 3 ezüst-, 4 bronzéremmel), így a győztes egyesületnek járó kupa is Szarvason maradt. A serdülőkorú Nagy Béla és az első osztályos Szántosi Dávid 2-2 aranyérmeket szerzett, így ők vihették haza a legeredményesebb szarvasi versenyzőnek felajánlott serleget.

Eredmények. Fiúk. I. korcsoport (2006-ban születettek): 1.

Szántosi Dávid, 2. Jónás Roland (mindkettő Szarvasi Körös ASE), 3. Kaszta Olivér (Szadai ASE). **II. kcs. (2004-2005):** Szántosi Dávid, 2. Jónás Gábor (mindkettő Szarvasi Körös ASE), 3. Szappanos Szabolcs (Kerekegyházi ASE) és Molnár Levente (Gerendás SE). **III. kcs. (2002-2003):** 1. Szabó Imre (ATSK Szeged), 2. Zsemberi Tamás (Eötvös DPSE Orosháza), 3. Tóth Péter Ádám (Jászkun Volán) és Galáth Ferenc (BVSC). **IV. kcs. (2000-2001):** 1. Varga Balázs

ORSZÁGRA SZÓLÓ SIKER

November első hétvégéjén Cegléden rendezték meg a Kelet-magyarországi területi serdülő ranglistaversenyt. A Szarvasi Körös ASE versenyzői igen eredményesen szerepeltek, a sok helyezéssel egyre feljebb lépegetnek az országos serdülő ranglistán. Nagy Béla és Medvegy Ákos – a Szarvasi Körös ASE gyermek versenyzői – a serdülő korosztályban páros 3. helyezéssel 32-32 országos, első osztályú serdülő ranglista pontot szerzett, egyéniben pedig 64-64 országos első osztályú serdülő ranglista pontot szereztek azzal, hogy csoportjukból a főtáblára jutottak, ahol a legjobb nyolc közé jutásért vívott mérkőzésen estek ki. A két szarvasi pingpongos most először jutott főtáblára országos ranglista pontokat adó versenyen.

(Eötvös DPSE Orosháza), 2. Virág Bence (Szarvasi Körös ASE), 3. Medvegy Ákos (Szarvasi Körös ASE) és Tóth Attila Márk (Jászkun Volán). **V. kcs. (1998-1999):** 1. Nagy Béla (Szarvasi Körös ASE), Fekete Ádám (Békési TE), 3. Nikora Norbert és Zsiga Zsombor (mindkettő Gerendás SE). **Összevont (III-V. kcs.):** 1. Nagy Béla (Szarvasi Körös ASE), 2. Nikora Norbert (Gerendás SE), 3. Virág Bence (Szarvasi Körös ASE) és Fekete Ádám (Békési TE). **Lányok. I. kcs (2006-2007):** 1. Tanács Nóra, 2. Müller Evelin (mindkettő Soltvadkerti TE). **II. kcs. (2004-2005):** 1. Tóth Nóra (ATSK-Szeged), 2. Tanács Nóra (Soltvadkerti TE), 3. Vendéghe Rebeka (Kunszentmiklósi KDSE) és Müller Evelin (Soltvadkerti TE).

III. kcs. (2002-2003): 1. Patai Panka (Kunszentmiklósi KDSE), 2. Becsei Réka (PET BAU ASE Orosháza), 3. Gaál Eszter és Gillich Bettina (mindkettő Soltvadkerti TE). **IV. kcs. (2000-2001):** 1. Csernik Pálma (Szarvasi Körös ASE), 2. Szász Rita (PET BAU ASE Orosháza), 3. Patai Polla és Turóczy Szilvia (mindkettő Kunszentmiklósi KDSE). **V. kcs. (1998-1999):** 1. Benkő Anett (PET BAU ASE Orosháza), 2. Molnár Dóra (Békési TE), 3. Bakos Nikolett (Szarvasi Körös ASE) és Joó Laura (Kunszentmiklósi KDSE). **Összevont (III- V. kcs):** 1. Patai Panka (Kunszentmiklósi KDSE), 2. Molnár Dóra (Békési TE), 3. Bakos Nikolett (Szarvasi Körös ASE) és Turóczy Szilvia (Kunszentmiklósi KDSE).

Csak a szentandrásai kéziseknek termett babér

Az elmúlt heti szünet után folytatódott az NB II-es női kézilabda-bajnokság, igaz a szarvasi csapat szabadnapját töltötte. A megyei pontvadászatban teljes volt a nagyüzem, de kevés a sikerélmény, legalábbis ami a járási együtteseket illeti. Mindössze a szentandrásai női gárda tudott nyerni, amely tartja a lépés a közvetlen élmezőnyrel.

NBII-es eredmények, 6. forduló: Kisteleki KK–KSI SE 23–23, Túrkevei VSE–Lechler–Orosházi NKC II. 25–28, Lajosmizse NKK–Hódmezővásárhelyi LKC 30–36, Békéscsabai ENKSE II.–Szeghalmi NKC 41–32. Szabadnapos: Szarvasi NKK. A Marosmenti NKSE–Csorvás SK mérkőzés a csarnok beázása miatt félbeszakadt.

A bajnokság állása 6 forduló után: 1. Orosháza II. 10 (195–166), 2. Szarvas 9 (159–110, 5 mérk.), 3. Hódmezővásárhely 9 (141–121, 5), 4. Makó 6 (136–128, 5), 5. Békéscsaba II. 6 (166–176), 6. Lajosmizse 5 (179–175), 7. Csorvás 4 (103–101, 4), 8. Kistelek 3 (112–130, 5), 9. Szeghalom 3 (152–185, 5), 10. Túrkeve 2 (95–93, 4), 11. KSI 1 (134–194).

Nagyszénás SE–Békésszentandrás KC 19–24 (8–11)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Nagyszénás, 30 néző. V.: Nyári T., Varga Z. **Békésszentandrás:** LÖLÉ – Lénárt, Lestyan Goda

3. Szilágyi 1, Petrás V. 4, BOHÁK 7, Egriné 2. Csere: Székely (kapus), KONDACS 6, Petrás B. 1, Olasz. Játékos-edző: Egriné Kovács Andrea. **A Nagyszénás legjobb góldobói:** Németh D. 8, Sutyinszki 3, Tantucz 3.

Újkígyós FISE–Kondorosi NKK 36–18 (14–10)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Újkígyós, 50 néző. V.: Nemes, Palotai. **Kondoros:** Megyik – Laszkács 2, Szluka, Csillag 1, Földvári 5, Könyves 5, Melis 3. Csere: Szuhaj 1, Dévai 1. Edző: Kovács Sándor. **Az Újkígyós legjobb góldobói:** Bodor M. 10, Bodor A. 8, Zahoránné 8.

További eredmények: Gyomaendrőd NKSE–Kétsopronyi SE 30–26, Békési NKTE–Füzesgyarmati SK 32–28. Szabadnapos: Sarkadi KSE. A Mezőberényi SDSE–Gerlai SE mérkőzést november 7-én játsszák le.

A bajnokság állása 10 forduló után: 1. Mezőberény 16 (225–142, 8 mérk.), 2. Újkígyós 13 (224–170, 8), 3. Gyomaendrőd 12 (210–185, 8), 4. Békés 10 (252–213, 9), 5. Kétsopronyi 10 (194–167, 8), 6. Békésszentandrás 10 (158–166, 8), 7. Füzesgyarmat 6 (173–216, 9), 8. Sarkad 4 (130–171, 7), 9. Nagyszénás 4 (155–206, 8), 10. Gerla 3 (158–183, 8), 11. Kondoros 0 (108–168, 7).

Kondorosi KK–Köröstarcsa SK I. 18–20 (12–9)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 220 néző. V.: Kolarovszki, Szabó I. **Kondoros:** Szebegyinszki – Belopotoczky 2, Tóth G., BAGYIN B. 7, Kasnyik V., Zubor 4, Kasnyik T. 3. Csere: Sztancsik, Gyurcsán (kapusok), Hanyecz, Mális 2, Nagy A., Vozár, Vajgely, Szpisják, Sztrehovszki. Edző: Beliczay József. **A Köröstarcsa legjobb góldobója:** Papp 7, Borbély 4.

Gyulai SE–HC Szarvas 47–19 (20–8)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Gyula, 100 néző. V.: Kovács G., Kovács L. **Szarvas:** Szegő 1 – Hegedűs 1, Selymes 1, Keller 2, Bata 2, Dina 3, Barczy 1. Csere: Tusjak 4, Erdős 2, Bencsik 2. Játékos-edző: Tusjak János. **A Gyula legjobb góldobói:** Makay 12, Molnár K. 11, Kiu 6.

További eredmények: KKE Gyomaendrőd–Kétsopronyi SE 16–34, Mezőhegyesi SE–Köröstarcsa SK II. 40–26. Szabadnapos: Újkígyós FISE.

A bajnokság állása 9 forduló után: 1. Köröstarcsa I. 15 (288–192, 8), 2. Gyula 15 (271–175, 8), 3. Kétsopronyi 10 (230–169, 8), 4. Újkígyós 8 (260–203, 8), 5. Kondoros 8 (200–154, 7), 6. Mezőhegyes 6 (222–245, 8), 7. Szarvas 2 (146–247, 6), 8. Gyomaendrőd 2 (146–254, 7), 9. Köröstarcsa II. 0 (176–300, 8).

Vezekényi György

Hajnalhasadás

Ma hajnalban,
ahogy a lassan tűnő
csillagokat néztem,
azt kérdeztem,
hogy a jelen fényében

hová vész az az emberi rész,
amely oly hatalmas,
nem látható mégsem?
Miért csak a múlt éjében
tündökölhet az emberi méltóság?

Kung mester beszélgetései

Hamvas Béla fordításában

ISMERET

A Mester így szól:

- Nem törődöm azzal, hogy az emberek nem ismernek. Azzal törődöm, hogy nem ismerem az embereket.



Itthoni mottó: *Vegyünk részt minél többen, a hulladékcsoökkentésben!*

Tisztelt leendő és már környezettudatos Társunk!

Immár fél évtizede nem múlik el év, hogy ne lenne egy olyan hét, amikor apró, de hatékony vállalással népszerűsíthetjük és bemutatjuk a közvetlen és távolabbi környezetünk védelmét szolgáló hulladékcsoökkentést. Vagyis, az idén is lesz – november 16-24. között – **Európai hulladékcsoökkentési hét!** (angolul: European Week for Waste Reduction = EWWR), melynek nemzetközi résztvevőirez – akárcsak tavaly – magyarok is csatlakozhatnak.

Az EWWR-hét keretében munkahelyi közösségek, intézmények – köztük iskolák, óvodák – civil szervezetek, sőt ez évtől akár magánszemélyek is csatlakozhatnak, és mutathatják meg azt az ötletüket, illetve hívhatják föl a figyelmet arra, hogy a hétköznapokban milyen egyszerű megoldásokkal lehet elérni: ne keletkezzen sok hulladék a közvetlen környezetünkben vagy, ami keletkezik, az hasznosuljon valamilyen formában.

Nem világrengető dolgokat kell kitalálni és megvalósítani, hanem olyan egyszerű megoldásokat, amelyekből az derül ki, hogy a mindennapos tevékenység során – a sok kicsi sokra megy elve és gyakorlata alapján – kis tettekkel is megelőzhető, mérsékelhető a hulladékkeletkezés. Az **Európai hulladékcsoökkentési hét** akcióhoz csatlakozóknak **nem versenyezniük kell egymással**, hanem a jó ötletet példaként megmutatni, hogy mások is tudjanak róla és alkalmazhassák. A projektötleteknek csak a képzelet szabhat határt, vagy akár a honlapunkon szereplő rengeteg példa közül is lehet választani.

Az Európai Bizottság főtámogatásával idén is meghirdetett EWWR-hez itthon, az OHÜ közreműködésével lehet csatlakozni. Az OHÜ – a múlt évihez hasonlóan – nemcsak összefogja a jelentkezéseket, hanem térítésmentesen biztosítja azokat az Európa-szerte már ismert arculati elemeket is, amelyek szükségesek az EWWR-akcióban való részvétel dokumentálásához. A november 16-24. között meghirdetett **Európai hulladékcsoökkentési hét** hazai akciójában részt venni idén még egyszerűbb és könnyebb, hiszen az OHÜ – kifejezetten erre a célra – létrehozta a www.ewwr.hu web-oldalt. Ezen keresztül nemcsak jelentkezni lehet, hanem az akcióban való részvétel feltételeiről részletes információkat is találhatnak a látogatók, ugyanakkor megtekinthetők az eddigi EWWR-eredmények, akárcsak a külföldi és a magyarországi csapatok, illetve ezek elérhetőségei.

Minden további információért kérjük, látogasson el weboldalunkra, és reméljük, hogy hamarosan Önt és intézményét is a csatlakozók között üdvözölhetjük!

Üdvözlettel:

Az EWWR magyarországi szervezőcsapata

Budapest, 2013. október 16.



www.ewwr.hu



Az Európai Bizottság támogatásával megvalósuló projekt

Kiss Ottó

A jó cím rövid, tömör és sokatmondó

Pergola Ákos – akkor éppen ifjú író – úgy gondolta, ha már úgyis arra jár, be-köszön az Öreg Irodalomhoz.

Bekopogott az ajtón, és fülelt. De az Öreg Irodalmat nem hallotta bentről matatni.

Akkor lenyomta a kilincset.

Az ajtó kinyílt.

– Jó napot kívánok! – mondta illedelmesen Pergola Ákos, ám válasz nem érkezett.

Beljebb merészkedett hát, és becsukta maga mögött az ajtót.

Szakállas úr aludt a szoba közepén, egy hintaszékben.

– Jó napot kívánok! – ismételte meg Pergola Ákos a mondatot most már erőteljesebben, és köhintett is kettőt vagy hármat, nem látszott jól, takarta.

A szakállas úr meg se mozdult a hintaszékben.

Ekkor az ifjú író megfordult, hogy távozzon.

De az ajtót nem találta.

Csak a négy fal volt.

A falakon pedig rettenetes ellentmondásokat látott. Bekeretezve lógtak, mint a festmények vagy a falitükrök.

– Jó napot kívánok! – üdvözölte ekkor Pergola Ákost a szakállas úr; felemelte csésze kávéját a padlóról, aztán még azt mondta:

– Az író férfi, az olvasó nő, a történet a kielégülés. Persze vannak frigid és fehérmájú nők, termékeny és terméketlen férfiak.

És még hozzátette:

– Jól jegyezze meg, Pergola Ákos: az igazi írás tanít, nevel és szórakoztat.

A végén pedig ott a tanulságos csatlatón.

Kiss Ottó – Gyulán élő költő, író, a Bárka c. folyóirat szerkesztője. Itt közölt írása a Körös Könyvtár sorozatban 2000-ben 200 példányban megjelent bibliofil kötetből, Az elmerült kertből való.

Legutóbbi könyvei:

Másik ország

(Regény, Palatinus Kiadó 2011)

Szusi apó erdőt jár

(Gyerekkönyv, Móra Kiadó 2013)

